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Moment de bucurie şi de bilanţ la seminarul din 
Capitală

La Seminarul Teologic Ortodox „Nifon Mitropolitul” din Bucureşti s‑a desfăşurat joi, 
13 iunie 2019, festivitatea de încheiere a anului şcolar. În cadrul evenimentului au 
avut loc premierea elevilor merituoşi din cele opt clase ale instituţiei de învăţământ 
şi momente literare şi artistice.

Festivitatea de încheiere a anului şcolar s‑a desfăşurat în Aula Seminarului Teologic 
Ortodox din Bucureşti, în prezenţa profesorilor şi a elevilor instituţiei de 
învăţământ, precum şi a părinţilor acestora. La eveniment a fost prezent şi 
Preasfinţitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop‑vicar al Arhiepiscopiei 
Bucureştilor. Festivitatea a fost deschisă de pr. prof. Marian Colţan, directorul 
Seminarului Teologic. „Este un eveniment important din viaţa seminarului nostru şi 
mai ales un eveniment important pentru cei 39 de absolvenţi care au încheiat 
studiile la această şcoală. Premierea nu ar fi fost posibilă, pe de o parte, fără 
ajutorul părinţilor protoierei din cele şase sectoare ale Capitalei, iar pe de altă 
parte, fără grija părintească pe care Preafericitul Părinte Patriarh Daniel o are faţă 
de şcoala noastră”, a spus pr. prof. Marian Colţan.

În continuare, elevii participanţi la Concursul regional, interdisciplinar „Religia în 



dimensiunea virtuală” şi‑au prezentat lucrările câştigătoare. Au urmat momentele 
artistice, susţinute de corul Seminarului Teologic Ortodox.

„În urmă cu puţine zile, Seminarul Teologic Ortodox «Nifon Mitropolitul» din 
Bucureşti a organizat un examen de atestat, pe lângă cel de bacalaureat, care va 
urma în zilele următoare. Comisia examinatoare se bucură ori de câte ori tinerii 
învăţăcei văd râvna pentru cuvintele Evangheliei şi pentru disciplinele pe care în 
anii de seminar le‑au urmat. Acum, după osteneala celor patru ani, respectiv a 
celor trei, doi sau a primului an, elevii seminarului primesc răsplata. Sărbătoarea 
festivităţii de la sfârşitul anului şcolar este una a culegerii roadelor. Profesorii se 
bucură, părinţii elevilor se bucură şi ei înşişi pentru osteneală, dar în primul rând se 
bucură Biserica atunci când astfel de tineri făgăduiesc faptul că vor lucra cu zel în 
via Domnului, la vremea când vor fi chemaţi să primească jugul cel bun şi uşor şi 
frumos al preoţiei”, a arătat Preasfinţitul Părinte Timotei Prahoveanul.

La final, elevii cu rezultate bune din cele opt clase ale instituţiei de învăţământ, dar 
şi cei care au participat la olimpiadele naţionale au fost premiaţi. „Finalul de an 
şcolar pentru elevii Seminarului Teologic din Bucureşti reprezintă un moment de 
bucurie, dar în acelaşi timp şi un bilanţ pe care ei şi‑l fac, având în vedere 
rezultatele pe care le‑au obţinut. Este un moment de bucurie şi de împlinire 
duhovnicească, dar şi de împlinire intelectuală”, a spus arhim. Nectarie Şofelea, 
directorul adjunct al Seminarului Teologic Ortodox din Bucureşti. În anul şcolar 
2018‑2019, la Seminarul Teologic Ortodox din Bucureşti au fost înscrişi 166 de elevi.

– ziarullumina.ro

https://ziarullumina.ro/actualitate-religioasa/stiri/moment-de-bucurie-si-de-bilant-la-seminarul-din-capitala-145184.html

